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y=0 =k P

relativas en funcién de k, y la distancia entre ellas cuando se cruzan.

Dadas las rectas r : {



® Estudio de la posicién relativade ry s

it
-

DA



Resolucién
de

Problemas H 14 H
P ® Estudio de la posicién relativade ry s

de e r pasa por R =(0,0,1), con vector director U= (1,0,1) x (0,1,0).
R

Geometria

IES O i J
G w=[1 0 1|=(-101)

0 1 0

Ejercicio 31



Resolucién
de

:e'l"g';";:: ® Estudio de la posicién relativade ry s
de e r pasa por R =(0,0,1), con vector director = (1,0,1) x (0,1,0).
Geometria — — 7
IES O e
Couto Ur) =11 0 1= (_17071)
0 1 0
Ejercicio 31
’ e s pasa por S = (%,0, k), con vector director T = (2,0,0) x (0,0,1).
- = D
N i j k
us={2 0 0[=(020)
0 0 1




Resolucién
de
Problemas
del Bloque
de
Geometria

IES O
Couto

Ejercicio 31
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e Dado que E}Mﬁs} entonces V k € R, las rectas r y s se cortan o se cruzan.
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e Dado que E}Mﬁs} entonces V k € R, las rectas r y s se cortan o se cruzan.
e Las rectas r y s se cortan si y solo si RS, U,) y Ug son coplanarios. Es
decir, si y solo si [% U, mw =0
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